
Maduro se mantiene como
favorito de cara a elecciones en
Venezuela

La Habana, 12 may (RHC) Una encuesta de Hinterlaces reveló este 12 de mayo, en Caracas, que el 58
por ciento de los electores prefiere que sea el candidato del Frente Amplio de la Patria (FAP), Nicolás
Maduro, quien resuelva la situación económica en Venezuela.

El sondeo se basó en 1.580 entrevistas directas realizadas entre el 27 de abril y el pasado 9 de mayo en
distintos hogares del país suramericano.

Por su parte, un 41 por ciento de los venezolanos se inclinó por un Gobierno de oposición -
independientemente del candidato - y el uno por ciento no se decidió por ninguna opción.

Estas cifras implican que el 57 por ciento de los encuestados declaró que votará en los próximos
comicios del 20 de mayo, en donde se elegirá al próximo presidente de Venezuela para el período 2019-
2025, y miembros de los consejos legislativos.(Fuente: TeleSur)

 

https://www.telesurtv.net/news/sondeo-electores-prefieren-nicolas-maduro-resolver-economia-20180512-0019.html


https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/162166-maduro-se-mantiene-como-favorito-de-cara-a-
elecciones-en-venezuela
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